

Еще один звонок поступил от жителя села Возжаевка, который сообщил о краже дорого сотового телефона. Сотрудники местного пункта полиции выяснили, что накануне у мужчины были гости. Пропажу телефона стоимостью 8 тысяч рублей он обнаружил наутро.

Полицейские предположили, что к совершению преступления причастна 30-летняя жительница села Усть-Ивановка. На тот момент женщина уже уехала из Возжаевки в неизвестном направлении. Благодаря оперативно-розыскным мероприятиям сотрудники полиции обнаружили гражданку, подозреваемую в краже сотового телефона, в Благовещенске. Подозреваемая дала признательные показания и рассказала, что похищенный ею телефон она продала своему знакомому - жителю села Усть-Ивановка, а деньги потратила на собственные нужды. В отношении подозреваемой возбуждено уголовное дело по ст. 158 УК РФ (кража). Ее задержали и водворили в изолятор временного содержания. Похищенный телефон возвращен законному владельцу. Кстати, как сообщили в полиции, воровка ранее уже была судима за квартирную кражу. Кроме того женщина находится в федеральном розыске по приговору суда за уклонение от исполнения наказания, назначенного судом.

Еще одно преступление было раскрыто сотрудниками отдельного взвода ППС белогорской полиции. Осуществляя скрытое патрулирование в Белогорском районе, они обратили внимание на мужчину, поведение которого выглядело неадекватным. В ходе личного досмотра полицейские обнаружили в пакете у 36-летнего амурчанина коноплю.

Изъятое вещество, как показало исследование, оказалось марихуаной массой 33 грамма. Как выяснилось позже, ранее судимый житель города, наркотическое средство изготовил для личного употребления. По данному факту вынесено постановление о возбуждении уголовного дела по ч. 1 ст. 228 УК РФ. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения - обязательство явки.